
Coupe du Monde 2018 en Russie

Sondage Ipsos - Attentes Des Fans De L’équipe Marocaine De Football



sera suivie par les Marocains

41%

La plupart des 
matchs

10%

Matchs des 
grandes 
équipes 

seulement

7%

Étapes 
éliminatoires 

seulement

25%

Équipe nationale 
et équipes 

habituellement 
supportées

17%

Matchs de 
l’équipe 

nationale 
seulement

À la maison 61%

Chez des amis ou
chez la famille 6%

Dans un café 30%

Projection 
publique

3%

À quel endroit les Marocains regarderont-ils

les matchs de la Coupe du Monde ?

Quelle proportion de la Coupe du Monde



Qu'est-ce que les Marocains considèrent comme un succès
pour leur équipe lors de la Coupe du Monde ?

Bien jouer, 
mais quitter  

durant la 
phase des 

groupes

Se qualifier 
aux huitièmes 

de finale

Se qualifier 
aux quarts 

de finale

Se qualifier à 
la demi-finale

Se qualifier 
à la finale

Gagner la 
Coupe du Monde!

7% 16% 25% 13% 12% 27%



Jusqu’à quelle étape les Marocains pensent’ils que leur

équipe se rendra durant la coupe du monde?

Quitter durant
la phase des 

groupes

Se qualifier 
aux huitièmes

de finale

Se qualifier 
aux quarts 

de finale

Se qualifier 
aux demi-

finales

Se qualifier 
à la finale

Gagner la 

Coupe du Monde!

10% 21% 25% 15% 13% 16%



La Qualité Des Joueurs
Marocains

Les Capacités Du Selectionneur
De L’équipe Nationale 82%

La Fédération Marocaine De 
Football 58%

78%

% Confiance

% Confiance

% Confiance

À quel point les Marocains font confiance à …



Plus forte que les équipes marocaines 

qui ont participé auparavant 
à la Coupe du Monde

Au même niveau que les équipes 

marocaines qui ont participé auparavant 
à la Coupe du Monde

Plus faible que les équipes marocaines

qui ont participé auparavant
à la Coupe du Monde

61%

28%

11%

En la comparant aux équipes précédentes qui ont participé à la Coupe du monde
Les Marocains pensent que l’équipe actuelle est…



de leur équipe nationale?

4%

5%

8%11%12%

41%

Selon les Marocains qui est le joueur le plus important

Mehdi Benatia

Ayoub El Kaabi Hakim Ziyech Mbarak Boussoufa

Younes Belhanda

Achraf Hakimi



va se qualifier aux éliminatoires ?

Selon les Marocains quelle équipe de leur groupe

2%84% 82% 32%



A l’exception de leur équipe nationale, quelle équipe

est soutenue le plus par les Marocains ?

12% 11% 9% 9%14%

4% 3% 2% 2%9%

Égypte Allemagne Tunisie Argentine                Espagne

Brésil France                   Portugal          Arabie Saoudite Sénégal



21% 18% 14% 10%26%

2% 2% 1%3%

Selon les Marocains quelle équipe

gagnera la Coupe du Monde !

Maroc Allemagne Brésil Espagne Argentine

Portugal                   Russie France                  Angleterre



Méthodologie

• 500 interviews menées au Royaume du Maroc

• L'enquête a été réalisée via le panel en ligne d'Ipsos

• Les Marocains entre 18 et 64 ans ont été sondés

• Les personnes interviewées savaient que leur
équipe nationale participera à la coupe du monde &
avaient l'intention de regarder les matchs.



Merci!


